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Prova Escrita VS Turma V4 01/2007

Observagdes:

» Desligue os aparelhos celulares;

» Nio rasure esta folha, pois cdlculos realizados nesta, niio serio considerados. Use a folha
de Respostas;

Nio existem duvidas a serem esclarecidas. A interpretaciio de cada questdo faz parte da
Avaliacio;

Provas respondidas a lapis nio terdo direito a recorrecio. Logo, faca a prova com caneta
azul ou preta;

Nio é permitido compartilhar materiais didaticos;

E permitido o uso de calculadoras cientificas;

Resolva todas as questdes pois para a nota final serio consideradas as cinco questées com
maior pontuacio, acuamulando entio no miximo dez pontos.
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Questao 1: (Valor 2,5) Seja f(x) =< x’cot(x) x*+x
2+a, sex =0

, se x#0 )
. Como deve ser escolhido o

numero “a” para que a fungio seja continua em x=0.

Questdo 2: (Valor 2.5) Encontre os extremos relativos e absolutos da fungfo a&g7
sy 1 11

f(x) =——— nointervalo x e [-—,—].
S (x* =1 =27

Questao 3: (Valor 2,5) Determine o comprimento da curva Hipocicloide (ou Astroide) dada em
forma paramétrica por x(f) =acos’(r), y(t) = asen’(t), onde a >0

Questdo 4: (Valor 2,5) Calcule o volume do corpo de revolugdo gerado pela rotacdo da curva

f(x) =1+cos(x) no intervalo x €0, %] ao redor do eixo OX.




VS -vYq

g o

Ll") i {‘A) = \+ Gx Sinay (.D' i

b t 5
1 i ‘
, - ‘ TR, -
V;( < j ﬁ\)t) zt}’n. iR = § j ( j+ ULM‘) -567\, :WJ (1 b Lot w2 )c) LQJ{
o : L V B )
T < L ‘
= lTS dn v 2 tT”J e n p@)'l + UL»L)L ,@:\ =
v J ;
r T m
2 T S |
=0T ?t\ o ,41—./\7&’ + N é( ;+cm,(;x)) A
° S L.
L ! ' i | / -
2y (1-0) 4 m[ (7 b @) | =
i - 1 det + P—‘"{"—
. _ ) D
2 N o D
=z 0 ca2m 4+ sz ) 1 v 4
T Pl + /ﬂ/mu})( - 3/7 x 20 +E[(/vi’mﬁ A 0
1 1 : 7 1
2
= },’j_ £ 210
o

3 yuw-= A et 16 = a I #¢(o, lﬁm
D R s P B
hfpnos (%) S ih < (L) ER e e

17/"“’”5 sed xl"""w - /‘M)WTV: Lo

2
x)5 4 (%)3” e *7 3
%L

L fi
£

%}/L - ) S

L V.
=" it el s ﬁl: o atn A et

[ (%) 17 calt st 1 2a

%ﬁ) 4~ tJ\l”’(‘]b [’{7\‘

o
PRE IRV S

<



A — B _‘
. " 1 PV
% \l ﬂl éx «? o2 #[ Ll f‘/./w?ﬁ) (/(7 Azﬂ,mlf‘ (‘,ﬂz,f‘ = 32-,\;; j_uzj'

te
) e Tt A - ‘3:’5
by | e/
) 61 ,Pl ¥
= B /&C—V\/‘L o "
" = 34 et ( z Fky = 2
T ¢ Qéémﬁ oh
[ I

Li 2 ey fl""@ﬂ» La jor te(q, 7] Ly por HelF;3f)

b s LYl o A Tl Ly,
1%) *ﬂ"""lﬁj(: 35\[ J

t":’/c o /Zé:\ CMJZ&/\«-"’\

)_(.\Z\)

‘ii A (}t’l) I - (71 —1) Q J_ (»*1) = ()t ZTDL_:G

[ 5’/\7‘;\ , X=0
o tukis A W\/ﬁm\/tb :7”7,\0

A . A4 [ -2 2[13‘(9(34)1-, 9% = 2 [%%i) zv:‘

A (a=0)? AN

= __zfz‘xli) - 42 (q ) Yot mvlind v
(=0 pots =0 T Ve




- /\‘)' 1 . . : " .
L—g:_‘__cilv() =" 7 (6‘ () - 4.0 [(‘3"“( ) l - O -
Jm \ I) 4 = = E—— 2o B 2D

: |
L7'§/D '/% M W}’/—{, N l/b<4_ﬁ61]/1/c‘)1 {e/é~AW .
— VZ{"N/VV‘—HJ A»Z Sv («V\/"VJ‘

4 <« -1
ﬁ(x: 42) . A = l - ﬁ(g_ = - 3 <
((w.;:)ii) g ! 4
[ s) - T L - TR
(()-1) - K 3
7 g 4

©— - X | / 3 - s
A L [ B 22X L [ Rl s Aishoe
44) )f”(mzcg(x) " e | el

oJ IIM'(’Q”L e

S
=
P4
o
:
x
(1

).~ e~ E’i :}LN[M ——

[-1=1

(3]

Vi
|
A
¢
5 ﬁ
Pl=
;Y
(J
f‘\
v
x\ﬁ
A
<
(i

)\
cw)
N
T ——
A~
=
S—
~
)
c
p
?‘.
y
i



<4 ‘_v,'f i
R ™

-
?AA-‘L




